Charte
Toute personne adhérant à l’association «Les Bisons Affutés» devra se soumettre à la charte. Elle doit être appliquée pour le bien de tous et comporte les points suivants :?

    * En tant que membre «des Bisons Affutés», je me dois d’être respectueux et d’avoir un comportement irréprochable. En cas de dérapage, que ce soit par le comportement ou la parole (injures, propos racistes, incitation à la violence…), nuisant à l’image de l’association et du Hockey Club Neuilly-sur-Marne, je suis averti(e) que, je m’expose à des sanctions de la part du bureau allant jusqu’à la radiation (sans remboursement de cotisation);

    * Être courtois envers l’adversaire et les supporters adverses;

    * En tant que supporter de l’équipe des Bisons de Neuilly-sur-Marne je m’engage à apporter mon soutien à l’équipe dans la victoire comme dans la défaite;

    * Une cotisation est demandée pour entrer dans l’association afin d’en assurer le bon fonctionnement. Le nouveau membre recevra un mail de confirmation prouvant cette appartenance et pouvant lui donné droits à de nombreux avantages.

    * Les enfants mineurs qui font partie de l’association sont toujours sous la responsabilité de leurs parents qui devront nous fournir en plus du bulletin d’adhésion une autorisation parentale spécifique nous donnant le droit de l’enregistrer en tant que membre de l’association «Les Bisons Affutés».

